



И превращался пепел в снег...

В библиотеках района проведена огромная работа по подготовке к 65-летию великой Победы. Оформлялись книжные выставки, проводились конкурсы, встречи с тружениками тыла и детьми войны. «И превращался пепел в снег...» – вечер под таким названием прошел в Центральной библиотеке накануне праздника. Его открыла руководитель Централизованной библиотечной системы Герасимова Е. И.

ладателем удостоверения «Ветеран Великой Отечественной войны», недавно к её наградам добавилась медаль «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Бывшие коллеги Ирины Фёдоровны Чуровой, Герасимовой Елена Ивановна, Семикова Валентина Ивановна, Мяндина Раиса Николаевна, Ермолина Галина Васильевна, говорили о ней только в возвышенных тонах, высоко оценивали её профессионализм.

И он, безусловно, был: в 1957 году Медвежской библиотеке присвоили почетное звание «Лучшая библиотека России». Вот так! Ни до этого, ни после этого ни одна библиотека не удостоивалась таких высоких почестей.

На этом вечере в Усть-Цильме вообще много говорилось о Медвежке, основанной в 1864 году на левом берегу Печоры. В предвоенные годы здесь было создано подсобное хозяйство Воркутстроя, входив-

шего в ГУЛАГ. В лагере в этом поселке отбывали наказание и жители района: опоздавшие в годы войны на несколько минут на работу – причины никто не выяснял, война всё спешет, «за колоски», чтобы накормить детей... Звучало и стихотворение о Медвежке, написанное уроженкой поселка поэссой Тепловой Лидией Михайловной.

С. КИРЕЕВА.
Фото автора.

ГОВОРИЛИ на нем о нелегкой судьбе тружеников тыла и детей войны, которые, как могли, приближали день Победы. В их числе была и ветеран библиотечного дела Чурова Ирина Федоровна из поселка Медвежка, которая в годы войны трудилась, не

покладая рук, за себя и родных братьев Викула и Семена, воевавших на фронте. Как она была счастлива, когда с войны вернулся раненый, но живой, с медалями «За боевые заслуги» и «За отвагу», Викул, а потом и Семен отслужил своё. Ирина Фёдоровна является об-



Венок славы

В Центральной муниципальной библиотеке состоялась презентация антологии «Венок славы». В читальном зале не было свободного места. Здесь собрались ученики 6 класса Короворучейской средней школы с классным руководителем Чуркиной Ольгой Ивановной, директор этого образовательного учреждения Федотова Любовь Ивановна, глава сельского поселения «Коровий Ручей» Кислякова Марина Анатольевна, а также сотрудники отдела образования, работники культуры и библиотекари.



Еремеева Е. Е. и Шишелова Л. М.

Еще одно событие – 80-летие Василия Степановича Журавлева-Печорского – широко отмечалось в Коровьем Ручье. По этому поводу Елена Ивановна вручила денежную премию Ганне Ивановне Пфефер, заведующей Карпушевской библиотекой-филиалом. На эти средства будет оформлена подписка для читателей. Г. И. Пфефер исполнила стихотворение В. С. Журавлева-Печорского «Здесь был превращается в сказку».

М. А. Кислякова, глава СП «Коровий Ручей», в данном мероприятии увидела народную гордость за людей, прошедших Великую Отечественную войну. Марина Анатольевна рассказала стихотворение о детях войны «Галя» и пожелала всем здоровья и мирного неба над головой.

М. КАНЕВА.
Фото автора.

ВЕДУЩАЯ мероприятия Герасимова Елена Ивановна, директор МУК «Централизованная библиотечная система», рассказала о районном конкурсе среди библиотек нашего района «Салют и слава годовщине навеки памятного дня», посвященном 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В конкурсе приняли участие восемь библиотек.

Библиотека Короворучейской средней школы за викторину «Великая Отечественная война глазами юных читателей» и презентацию антологии «Венок славы» победила в номинации «Нам дороги эти позабыть нельзя».

Сначала собравшиеся смотрели фильм «Календарь Победы». Его составили Поздеев Андрей Николаевич, учитель истории Короворучейской средней школы, и Шишелова Лидия Михайловна, библиотекарь. Во время его просмотра зрители окунулись в события

тех далеких дней. Черно-белые видеокадры повествовали нам хронологию военных действий. Этот фильм также был представлен на конкурсе.

Презентацию антологии «Венок славы» прокомментировала Л. М. Шишелова. Зрители познакомились с кратким описанием двенадцатитомной энциклопедии с одноименным названием, аналога которой не существует. Эти книги были изданы в 1985 году в Москве. На их страницах фотографии и плакаты, которые были выпущены уже в первые дни войны, например, «Родина-мать зовет». Стихи, очерки, рассказы о писателях-солдатах и многое другое можно почерпнуть из антологии о Великой Отечественной войне.

Елена Евгеньевна Еремеева, главный специалист организационно-правового отдела администрации МО МР «Усть-Цилемский», вручила Лидии Михайловне Шишеловой диплом и благодарность за

победу в конкурсе «Салют и слава годовщине навеки памятного дня», учредителем которого является администрация района. Благодарность и подарок получила Чурова Ольга, ученица 8 класса, принимавшая участие в создании презентации антологии «Венок славы».

Л. И. Федотова отметила, что короворучейские школьники нечасто выезжают на подобные мероприятия. Любовь Ивановна гордится тем, что Короворучейская средняя школа заняла призовое место в конкурсе. Л. М. Шишелова и А. Н. Поздеев будут поощрены и от администрации КСОШ.